

我省再添 19 位中原名师

可组建以其姓名命名的工作室,学校可获 20 万元资助

本报讯 教师节临近,8日,郑报融媒记者从省教育厅获悉,河南2017年度中原名师日前公布,全省19名老师获评,同名工作室将同时组建;30名高校教学名师受表彰。

据悉,采取第三方评价方式,经过考核、公示等程序,省教育厅确定新乡市外国语小学

任园等19名教师为2017年度中原名师。同时,对中原名师获得者,授予河南省中小学幼儿园教师教育专家(已获得的不再重复授予),并以其姓名命名组建中原名师工作室,其所在学校被授予河南省教师发展学校,并按项目予以20万元(含已拨)资助。另外,经学校申报、资格

审查、网络评审、会议评审、结果公示,决定对郑州大学张振中等30名2017年度河南省高等学校教学名师予以表彰。

据悉,自2017年起,获得中原名师称号者(含2013年以来认定的),须在我省服务不少于6年(自公布之日算起,不含培育期),违反规定者将按照有关

程序取消中原名师称号,并收回相关经费。我省要求,各级教育行政部门要统筹做好中原名师、中原名师工作室和教师发展学校的管理工作,确保到2020年完成规划目标任务,推动我省教师队伍建设工作取得新突破。

郑报融媒记者 张竞映

郑州失业保险技能补贴启动申报

符合条件者 每人最高补贴2000元

本报讯 市人社局7日发出通知,失业保险参保职工职业技能补贴启动申报,符合条件者每人最高可补贴2000元。

补贴标准根据取得职业资格证书或职业技能等级证书不同、参保职工参保缴费年限划分为不同的补贴等级。城乡贫困家庭职工(城乡居民低保)和本地区急需紧缺的职业(工种),补贴标准在不超过最高限额的情况下比同档次人员提高30%。同一职业(工种)同一等级只能申请并享受一次技能提升补贴。

符合条件的参保职工应于职业资格证书或职业技能等级证书核发之日起12个月内,由本人或委托所属企业于每月的5日~20日业务期内到单位社会保险参保地社保分局,申请领取职业技能提升补贴。

郑报融媒记者 张翼飞

■ 相关新闻

明天是他们的节日 来看看老师的朋友圈心里话

明天就是第33个教师节,每年的这个时候,这些可敬可爱的老师们就会收到很多祝福的话,有来自学生的,来自家长的,有来自社会各界的。今天,我们也来听听,老师们的心里话。郑报融媒记者 张勤 文/图

← 梅子

24月

有大爱的团队

八中教育集团2020届新生军训纪实(二)



2017与一群这样淘气可爱的孩子,这样一群激情优秀的家长相遇于创新的五... 共9张

23月

团结有爱爱的2020

八中教育集团2020届新生军训纪实(一)



带着新奇向往喜悦的心情踏入军训基地,烈日下坚持的每一分钟都显得那么坚强... 共9张

22月

带着满怀期许,终于走进了国际理解教育班的大门!两个月课程的准备,三个小... 共9张



21月

珍惜孩子独一无二的与众不同! , ...

【少年商学院】再内向的孩子也不怕表达,只因犹太人把这件... 共9张



老师的朋友圈说的都是学生

李春梅 郑州八中初一五班班主任

我喜欢和孩子们在一起,参与他们的成长,分享他们的喜悦,感动于他们的懂事和贴心。我愿意把我的生活格言分享给这些孩子们:认认真真做事,快快乐乐生活。

李钦志 中原区伏牛路小学校长

教师节里写给自己的诗:老书生,白屋中。说唐虞,道古风,许多后辈高科中。梧桐深巷,教几个小小蒙童。中国心,家国梦。

应家平 郑州18中地理学科教师

有人说教师是“春蚕”、“蜡烛”,倒不如说我们是“果树”,在结出甜美果实的同时,期待的是和同学们一起发展壮大。

冯持 郑州44中初中历史教师

虽然只是一朵小花、一张折纸、一个手串或一个棒棒糖,或者仅仅是上课前突如其来的拥抱和全体起立高呼“祝老师节日快乐”,都让我分外感动,爱充满教室,孩子的成长就是最好的节日礼物!

崔丹 郑州44中高中美术教师

师恩厚重,每到每一个教师节,我都能想起初中老师为我反复讲述的一道并不难的数学题,当时老师对我的耐心教导每每想起都热泪盈眶,这也是我当老师的初衷之一,每当我懈怠时,都激励我重新抖擞精神迈步走入教室,开始新的征程。

考研学生看过来 今天郑大有场 研招咨询会

本报讯 2018年硕士研究生招生初试将于12月23日~24日举行,9月9日(本周六)9点~12点,“2018年(第十二届)全国研究生招生现场咨询会”将在郑大举行,全国百余所研究生招生单位将齐聚郑大新校区。届时,各校研招办老师将与考生“面对面”交流,提供“一对一”答疑服务。

据悉,本次咨询大会由教育部科技发展中心主办、中国教育和科研计算机网、中国教育在线承办,郑州大学协办,活动在郑州大学举办后,还将在南昌、成都、长沙、广州等研究生源地著名高校举办,具体情况可登录中国教育在线网站查看。

郑报融媒记者 张竞映

百媒援疆推介七星焉耆葡萄酒

1000套典藏密酿专供全国媒体渠道

本报讯 金秋9月,全国百家媒体再次聚首新疆,百媒援疆暨第四届(2017)焉耆葡萄酒节(全国报商产品秋季交流会)于8月29日至9月2日在新疆焉耆县、乌鲁木齐两地举行,来自全国各地的媒体人聚焦新疆葡萄酒产业发展,共商报商营销发展大计。

此次活动由全国报纸自办协会、中国报商联合会主办,由焉耆葡萄酒与葡萄酒协会具体承办,活动主题为“走进焉耆产区,品味红酒之都”,共设立焉耆和乌鲁木齐两个会场。其中焉耆县开展的具体活动包括第四届(2017)焉耆葡萄酒

节开幕式、百媒联采“七星焉耆”签约以及酒庄特色采风、葡萄种植基地参观考察等。乌鲁木齐会场“全国报商产品秋季交流会”活动中嘉宾做了《当下报商如何华丽转身》《如何运用全媒体办好特卖会》《怎样共建一个报商互联互通的世界?》等主题分享发言。其间,中国报商联合会理事于枫做了“中国报商联合会‘十佳产品’和‘十优产品’推荐产品名录发布”。与此同时,全国媒体代表与新疆大晨报股份公司签订年度报商新疆标签的“十佳产品”及特别推荐产品战略协议,涉及红旗坡冰

糖心苹果、西州蜜哈密瓜、库尔勒香梨、阆然富晒大枣、天山绿谷牌坚果点心、新疆乳制品等多款独具新疆特色的市场热销产品。

多年来,焉耆县把以葡萄酒产业为主的“红色经济”作为富民强县的突破口和支柱产业,目前已形成10万亩绿色无公害有机酿酒葡萄基地,共入驻企业28家,建成酒庄酒堡15家,年加工能力达3.5万升,成为西部地区乃至全国重要的葡萄酒产区之一。

此次葡萄酒节还专门以乡都、中菲、天塞、轩言、金裕、七星美乐、元森等七大酒庄典藏

的葡萄酒,组合推出区域品牌“七星焉耆”。葡萄酒节期间,“七星焉耆”通过全国媒体专属渠道定制发售1000套,并附载酒庄体验之旅、私董会、品酒会等七大超值回馈政策。

目前全国报业共搭建各类区域电商平台近300家,覆盖城市人群超过3亿人,在互通贸易领域实现销售收入突破百亿元,媒体电商凭借其独特的公信力、影响力、营销力等优势,已逐渐成长为区别于电商平台和传统商贸行业的重要商业渠道,也是一条快捷、便利的产品信用大通道。

李阿娟

尉氏县城管局开展 校园安全环境整治

长期以来,校园门前的脏乱差现象一直是学校和家长的心头病,近日,开封市尉氏县城市管理局开展“校园安全环境整治”系列活动。

该局在深入现场调研,制订整治方案的同时,对学校及周边区域(200米范围)城市管理突出问题进行重点管控,打破常规的执法时间,采取守点、巡线、集中整治等措施,对拒不接受规劝、引导的商户进行严管重罚,共出动执法人员600余人次,车辆100余辆次等,优化了校园周边环境,实现城市管理标准化、规范化、精细化,提升尉氏城市管理水平。张德明 马彦松